

"Путешествие в страну безопасности".

27 сентября 2022 года, в эфир Национального радио Чувашии", вышел новый выпуск детской передачи "Путешествие в страну безопасности".

Ведущие программы – сотрудник МЧС России Сергей Аршинов и ученица чебоксарской гимназии № 4 Анастасия Нягина – рассказали своим маленьким радиослушателям о том, как вести себя во время шторма. Тема беседы будет полезна не только для детей, но и их родителей!

В конце выпуска все желающие могут принять участие в радиовикторине по ОБЖ.

В подготовке программы "Путешествие в страну безопасности" участвовали звукорежиссер Дмитрий Ефремов, редактор Алина Герасимова.

